



九龍城區議會轄下
食物環境衛生委員會
林德成主席 M.H.

關注社區集運站包裝盒/紙皮盒棄置問題

近來我們接獲區內居民反映，紅磡舊區集運站門口附近街道(蕪湖街 7-11 便利店旁邊的「菜島驛站 K31」和紅磡民泰街 108 商場對出位置)，不少市民在領取包裹後隨即拆卸，把包裝盒/紙皮盒棄置在集運站門口旁邊的街道，造成雜物堆積，繼而引發環境衛生問題。有見及此，我們建議當局加強宣傳教育和定期巡查，提醒市民需自行帶走包裝盒，提高市民的環保意識。我們建議：

1. 加強巡查與執法：協同食環署和警方於取貨高峰時段（如傍晚及週末）加強巡查，對屢勸不改者依《定額罰款條例》處罰。
2. 於集運站周邊增裝設監控攝像頭，遏止違規棄置行為。
3. 優化回收配套與集運公司合作，於站內設置「即拆即回收」專區，提供拆箱工具與綁帶，並安排專人協助分類。
4. 推動「紙箱循環計劃」，鼓勵居民捐出完整紙箱供他人重用。
5. 社區宣傳教育：製作多語種宣傳單張及短視頻，說明紙箱回收流程與正確棄置點。

民建聯九龍城支部
九龍城區議員
吳寶強 林德成 潘國華
吳奮金 陳治華
增選委員：楊浩城

二零二五年五月二日